

黃大仙祠拜太歲 四生肖免費

年廿九通宵開放上頭炷香 新春料百萬善信入園

農曆新年上「頭炷香」是港人新春習俗。齋色園昨公布，黃大仙祠將於除夕年廿九（28日）晚上9時開放予善信入祠等候子夜上「頭炷香」，並通宵開放至年初一晚上9時，預計上「頭炷香」善信有3萬至4萬人，料新春期間錄近百萬人次入園，與甲辰龍年相若。今年凡生肖屬蛇、豬、虎、猴的市民，可在年初二起的整個正月免費入太歲元辰殿拜太歲。

齋色園預計今年有三四萬人上「頭炷香」，將實施人潮管制，祠內不設求籤區、跪拜區及供品區。市民年廿九當晚可先在黃大仙祠外廟宇廣場及黃大仙廣場排隊，晚上9時起可單向流水式入祠上香。而等候於年初一子時11點或凌晨零時上「頭炷香」市民，可在祠內第一參神平台大殿前分別排隊等候，其他市民可從正門入園後到第三參神平台點香，再依次到第一參神平台大殿、三聖堂、孟香亭上香，最後再從正門離園，期間不可停留。

齋色園還提供網上祈福系統，方便未能親身到祠參拜市民向黃大仙師祈福，亦透過官方YouTube頻道及Facebook和Instagram社交平台專頁，實時直播子夜祠內善信上「頭炷香」盛況。



■大批善信到黃大仙祠膜拜求籤。

齋色園提醒市民道家主張「道法自然」，為響應環保、莊嚴道場，祠內一律禁止攜帶元寶蠟燭、生油及大型香枝，亦禁止燃點大束香枝。園方建議以每一家庭為單位，只攜9支線香，於祠內三個上香點敬奉，又鼓勵以鮮花敬奉。

設祈願桃花樹 拜月老求良緣

正月初一至十五，黃大仙祠內繼續實施人流管制措施及單向參神路線。新春參神上香傳統由來已久，齋色園今年準備了五路財神卡、琉璃如意擺設等不同福物派

予善信。齋色園指去年新增的「接財神」活動受到市民歡迎，故今年會繼續在正月初三、四、五舉辦，每日兩節，屆時會有「財神」在鳳鳴樓廣場向市民派發朱古力金幣及大仙利是。

齋色園預告今年特別在月老殿旁設「祈願桃花樹」，到正月十五鬧元宵時，參拜月老並捐款20元的市民可請領月老手繩，並獲贈「祈願卡」，寫下心願後可掛樹上祈求良緣。當日下午6時後入園市民可獲贈古風燈籠，園內亦設古風打卡位，歡迎善信穿華服入園，增添氛圍共度佳節。



■善信在月老殿繫上紅線祈求美好姻緣。



■齋色園推出多款新春福物擺設。

新春期間開放時間表

黃大仙祠	
年廿九(1月28日)	07:30至16:30 21:00至23:59
正月初一(1月29日)	00:00至21:00
正月初二至十四(1月30日至2月11日)	07:30至18:00
正月十五(2月12日)	07:30至21:00
太歲元辰殿	
年廿九至正月初一(1月28至29日)	暫停開放
正月初二(1月30日)	12:00至17:00
正月初三至十五(1月31日至2月12日)	08:00至17:00
財神宮	
年廿九(1月28日)	08:00至16:30
正月初一(1月29日)	08:00至21:00
正月初二至十四(1月30日至2月11日)	08:00至18:00
正月十五(2月12日)	08:00至21:00

海園「藥園」開幕 弘中醫藥文化

香港高等教育科技學院(THEi)聯同海洋公園前年底推出「海洋公園藥園」項目，兩個在園內建立的全新景點「威威百草谷」和「百草生態徑」昨正式開幕，佔地約186平方米，展示以生肖、數字嶺南草藥、食療花茶等為主題的藥用植物，冀加深訪客對中草藥種植的了解，以及對中醫藥文化的興趣和認識，把中醫藥文化宣揚

海外。

海洋公園行政總裁黃嗣輝表示，園方非常高興可與THEi合作可持續中藥園項目，讓各地訪客，尤其是學生及年輕一代，更深入了解中草藥的植物種植知識和藥用價值。中草藥園並設有導賞團，講解園內中草藥背後的文化故事，還設有中醫藥講座及工作坊，弘揚中草藥及中醫藥文化。

港研申「世界美食之都」稱號

香港旅遊業延續復甦勢頭，旅發局昨公布去年全年訪港旅客人次達4,450萬，按年升31%，一半屬過夜旅客，平均逗留香港3.2晚。內地續是最大訪港旅客市場，去年共3,400萬旅客訪港按年增27%，佔整數約四分之三；非內地旅客錄1,050萬人次，按年多44%。隨航空運力持續增加，非內地旅客量在去年11月及12月接連突破100萬人次。「一簽多行」個人遊簽證恢復後，上月內地訪港旅客逾310萬人次，日均超10萬人次，較11

月增17%。

香港在旅客眼中素有「美食天堂」美譽，文體旅局局長羅淑佩昨被立法會議員問及特區政府有否計劃向聯合國教科文組織申請授予香港「世界美食之都」稱號時表示，注意到現時共有50多個城市獲該稱號，其中6個為內地城市，包括成都、順德、澳門、揚州、淮安和潮州，其他城市有日本鶴岡、美國圖森及韓國全州等。她指特區政府會參考有關城市的成功經驗，研究有關工作。



年辦年 興旺
贈吉盒一個
假冒網站
購自
網購付款前要睇清